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Zdravko Gavrilović
Crnogorska sportska akademija, Podgorica

GRADONAČELNICI U PATIKAMA
(Veselin Drljević, autorsko izdanje, 2004.)

Jesenas je iz štampe izašla knjiga Veseli-
na Drljevića, sportskog urednika dnevnog lis-
ta „Dan” pod naslovom „Gradonačelnici u
patikama”. Riječ je o jedinstvenoj studiji,
koju čini dvadeset priča sa predsjednicima
crnogorskih opština gdje dominiraju sports-
ke teme. Neobična ali originalna ideja reali-
zovana je kroz intervjue sa čelnim ljudima
crnogorskih opština tokom druge polovine
2003. godine, na sportskim stranicama ovog
dnevnika kroz 20 nastavaka, koja je bila naj-
čitanije štivo. Drljević je sredinom minule
godine sabrao svu građu u jednu jedinstvenu
cjelinu i publikovao je u knjizi „Gradonačelni-
ci u patikama”. U stvari, autor i njegovi sago-
vornici iz ovog specifičnog ugla govore o
sportu juče, danas i predviđaju njegovu sjutrašnjicu. Veselinu Drljeviću je ovo
prvi autorski projekat, koji kroz priču sa dvadeset crnogorskih predsjednika
opština o sportu govori iz posebnog ugla na jedan nov originalan način.

To je, svakako, skup specifičnih priča o aktuelnom sportskom trenutku u
crnogorskim opštinama, trenutnom stanju, sportskim ambicijama i željama
naših gradova. Tu su opisani svi rezultati koji prezentiraju jedinstveno sports-
ku kulturu po opštinama, i koji na najbolji način ukazuju na koje bi to sportske
discipline pojedini gradovi u budućnosti trebalo da gledaju sa više blagonak-
lonosti i pomažu ih značajnije.
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Knjiga Veselina Drljevića “Gradonačelnici u patikama” je veoma znača-
jno sportsko štivo koje nam iz prve ruke, daje niz veoma značajnih podataka.
Dat je detaljan opis stanja sportske infratsrukture u cijeloj Republici, a ovaj
jedinstveni stručni elaborat, treba da podstakne nadležne institucije na ulaga-
nje u one objekte i sportove, koji svojim rezultatima na najbolji način to oprav-
davaju. Sportski duh i sportska kultura nisu u ekspanziji samo u centrima,
sportske aktivnosti značajno se razvijaju i po malim mjestima. Sliku takvog
sportskog stanja na najbolji način predstavlja i ova knjiga.

Gradonačelnici, odnosno predsjednici opština su možda na najbolji način
predstavili stanje u crnogorskom sportu, koje je, na žalost još uvijek daleko od
onog koje bi svi htjeli da bude. No, ipak javlja se želja de se ubrzanim kora-
kom krene u rješavanje nekih značajnih sportskih problema po gradovima koji
su do skoro bili tabu teme. Najavljeno je, i svakako, treba se nadati boljem
sjutra crnogorskog sporta, jer je, i krajnje vrijeme, jednodušna je ocjena svih
dvadeset sagovornika, da se prevaziđu razlike i učini napor da se za sport učini
još i korak više.

(„Pobjeda”, 9. decembar 2004. god.)
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